

# 儿子，妈妈去“打怪兽”了

□记者 韦伟 通讯员 柳柯

近日，一篇来自“武汉客厅”方舱医院护士李慧写给儿子的一封信经央媒转载后，一夜之间火爆微信朋友圈，感动了无数人，被网友亲切地称之为会“打怪兽”的漂亮妈妈。记者在留言处发现这位会“打怪兽”的妈妈竟是周口沈丘县人。

过多方打听，记者从李慧在沈丘的同学那里与她取得了联系。李慧是沈丘县北杨集乡人，毕业于沈丘一高，现在是上海东方医院急诊内科的一名护士。自新冠肺炎疫情暴发以来，她第一时间响应号

召，主动放弃假期，毅然向领导递交请战书，用实际行动诠释一名医护人员的大爱精神。

2月13日，身在“武汉客厅”方舱医院的李慧为一岁的儿子写下第一封信。信里没有华丽的词藻，却句句情感诚挚。没有感天动地的事迹，有的却是对孩子的爱、对家人的愧疚，以及对战胜疫情的必胜信心。

李慧在与记者的通话中，除了表达对家人的愧疚外，聊的更多的是感动和榜样的力量。在“武汉客厅”方舱医院，来自全国四面八方的医护人员齐心协力、不畏生死，坚定信心、克难攻坚，在这场没

有硝烟的战斗中逆行而上，奏出了“我是党员我先上”的战斗最强音。也正是他们身先士卒、不畏生死的精神深深感动了李慧，她在进舱的第4天便向党组织递交了入党申请书。

李慧说：“我相信，在党中央的坚强领导下，我们一定会战胜病魔，还世界一个健康的中国。虽然我还不是党员，但我会用党员的标准严格要求自己，继续发扬不怕苦、不怕累、不怕牺牲的精神，自觉扛起忠于党、忠于职业、忠于责任的担当和使命，奋战在这场没有硝烟的战斗中，做人民群众生命健康的守护者。”

待到春暖花开，疫去，英雄解甲归来时，坐标沈丘，邀上三五好友，吃上一碗你最爱的家乡烩面，喝上你念念不忘的家乡胡辣汤，一起话成长、谈奋斗、展未来……

愿每一位奋战在一线的英雄，早日战胜“怪兽”，平安归来！



## 郸城多种形式开展庆“三八”活动

□记者 徐松  
通讯员 张本宝 王洪振 文/图

本报讯 3月8日是国际劳动妇女节，郸城县教育系统结合疫情防控工作实际，开展了形式多样、内容丰富的主题活动，庆祝妇女节的到来。

“有大家的共同努力，明天一定会更加美好。让我们携手共进，共享工作和学习的辛苦、快乐和幸福，共同谱写郸城教育更加美好壮丽的篇章！”郸城县教体局党组书记、局长刘现营在郸城教育微信公众号上发表致辞，向全县女教职员

工致以节日的问候。县二高、三高、实验中学、第二实验小学等也分别向各自学校女教职员发出慰问信。

《“女神节”做点什么》《敢于请缨，带病战“疫”的女汉子》《疫情中的守护》《坚守人民教师本色，用行动践行初心使命》……连日来，县第二实验小学通过系列报道，宣传学校先进女教师事迹，激励广大教师立足岗位、再创佳绩。

县实验小学通过微信班级群开展“心怀感恩”——庆祝“三八”妇女节主题教育活动，引导广大学生为妈妈端水、捶背、揉肩、洗脚，

帮助做家务、制作小礼物等，让学生在实际行动中增进与家人的情感，回报长辈、学会感恩。

“因为疫情延迟了开学时间，这些天我与妈妈朝夕相伴，亲眼看到妈妈的辛勤付出。今天是妇女节，我亲手做了3朵花送给妈妈。妈妈高兴极了，给了我一个温暖的拥抱。”郸城县实验小学学生赵晨羽在当天的日记中写道。

特殊的时期，满满的温情。郸城县广大家长纷纷表示，学校举办的活动让孩子们更加深刻地体会到了父母的辛苦，加深了对长辈的关爱，增近了对家庭的感恩。



3朵花送给妈妈

## 东方园林“暴力”栽树 市民很心疼树木很“受伤”

□记者 朱东一 文/图

本报讯 春回大地，正是植树好时节，然而在周口大道东侧东方园林里的“暴力”栽树行为，让市民心痛不已。3月6日，热心市民拨打本报新闻热线称：东方园林有人栽树太随意，挖坑致地下电缆损坏，栽树用白灰土。

3月7日上午，记者在周口大道东侧的东方园林内看到，道路两边已经栽上了树木。记者沿红色跑道继续向东行进，发现一台挖坑机停在路边，一旁的树坑内黑色的电缆线裸露在外。市民李先生说：“这种栽树方式太‘暴力’了，损坏了电缆线，又直接把树种在电缆线上，会不会影响以后的路灯使用呢？”

记者还发现，路边树坑的土里面有很多白灰。市民张先生告诉记者，栽树用这种土，树难成活，以后再补栽会浪费人力和物力。

据市林业专家介绍，用路基土栽树，所种树木很难成活。线索提供 李先生



树坑里裸露的电缆线已破损

## 周口交通技师学院 慰问抗疫“娘子军”

□记者 窦娜

本报讯 3月8日，为表达对我市女医护人员的敬意，周口交通技师学院组织教职工来到市中心医院向女医护人员送去慰问品和节日祝福。

当日上午，市人大常委会委员、周口交通技师学院董事长侯联营和教职工代表将牛肉、大枣等慰问品送到市中心医院，向在疫情防控中坚守阵地，舍小家、顾大家，为保护人民群众生命安全作出突出贡献的女医护人员表示衷心感谢。

侯联营说，新冠肺炎

疫情发生后，广大女医护人员肩负家庭、事业两副重担，克服种种困难投入抗击疫情工作中，彰显了崇高的精神境界和良好的职业操守。在“三八”妇女节之际，祝广大女医护人员节日快乐，希望她们在做好自我防护的同时，继续为打赢疫情防控阻击战贡献巾帼力量。

据了解，自新冠肺炎疫情发生后，周口交通技师学院时刻关注疫情动态，在参与社区疫情防控的同时，积极履行社会责任，先后为市城乡一体化示范区捐款2万元、西华县艾岗乡捐款5000元。